



## Predlog za davanje saglasnosti za obezbjeđivanje sredstava i pokretanje postupka nabavke medicinske opreme za potrebe Kliničkog centra Crne Gore

Klinički centar Crne Gore obratio se Ministarstvu zdravlja i dostavio informaciju da se nakon pregleda ključne opreme i konsultacija sa ovlašćenim serviserom ustanovilo da:

1. Skeneru Siemens CT16 prestaje servisna podrška 31.12.2021. godine, te da se nakon ovog datuma dovodi u rizik da ukoliko dodje do kvara aparata to dovode do prestanka njegovog rada zbog nemogućnosti nabavke djelova i prestanka redovnog servisiranja. Rezerva ovom aparatu je aparat star 12 godina na koji se ne može osloniti cio rad da zadovolji potrebe sistema.
2. Angio sala u Kliničkom centru Crne Gore je od 31.12.2019. godine bez servisne podrške, rezervni djelovi se više ne proizvode a redovno servisiranje je prestalo istekom servisne podrške. Kvarovi koji nastanu usled redovnog korišćenja mogu dovesti do prestanka rada sale.

Uzimajući u obzir značaj ovih aparata u pružanju usluga u oblasti interventne radiologije, broj pregleda koji se obave na njima, ali i neophodnost postojanja istih u cilju obezbjeđivanja kvalitetne i redovne zdravstvene zaštite za naše građane, potrebno je razmotriti zamjenu ova dva aparata.

Klinički centar je pripremio tehničke karakteristike aparata i na osnovu tržišne analize procijenio njihovu vrijednost na 1.200.000,00 € sa uračunatim PDV-om i garantnim rokom od dvije godine. Kako nabavka ovih aparata nije planirana budžetom za ovu godinu, ali zbog okolnosti koje su dovele do ove situacije i rizika koja ona nosi po zdravstveni sistem Ministarstvo zdravlja je pokrenulo postupak za dobijanje saglasnosti prema Ministarstvu finansija i socijalnog staranja.

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja dostavilo je mišljenje u kojem navode da načelno nemaju primjedbi, da u skladu sa članovima 43 i 45 Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti saglasnost za preusmjeravanje i korišćenje sredstava iz tekuće budžetske rezerve daje Vlada Crne Gore. Takođe je navedeno da se ugovor definiše na način da plaćanja budu u 2022. godini .

Na osnovu svega navedenog Ministarstvo zdravlja predlaže sledeće

### ZAKLJUČKE

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od \_\_\_\_\_ dala saglasnost za obezbjeđivanje sredstava i pokretanje postupka nabavke medicinske opreme za potrebe Kliničkog centra Crne Gore
2. Zadužuje se Ministarstvo finansija i socijalnog staranja da iz tekuće budžetske rezerve obezbijedi iznos od 1.200.000,00 eura za nabavku medicinske opreme za potrebe Kliničkog centra Crne Gore
3. Zadužuje se Klinički centar Crne Gore da pokrene postupak nabavke medicinske opreme i to na način da plaćanja po predmetnoj nabavci budu u 2022.godini.